

## Obec Olešná

### Výberové konanie na voľné pracovné miesto

**Pracovné miesto:** Knižničná činnosť a vedenie kroniky obce.

**Druh pracovného pomeru:** Dohoda o pracovnej činnosti - 5 hodín týždenne.

**Pracovný čas :** Streda : od 12.00 hod do 17.00hod

**Nástup :** Od 1.2.2019 do 31.01.2020 – možnosť predĺženia na ďalšie obdobia.

**Miesto výkonu práce :** Obec Olešná – miestnosť – Obecná knižnica v budove materskej školy Rovňany č. 618

**Plat v brutto :** 5,00€/1 hod. mesačne za 20 hodín v brutto 100,00€.

**Opis pracovných činností:** Vykonávanie knihovníckych prác – doplňovanie knižného fondu, zaradovanie kníh podľa MDT, evidencia čitateľov, evidencia výpožičiek, vypisovanie knižných lístkov, vedenie menného názvového a revízneho katalógu, zoznam vyradených kníh .Vedenie kroniky obce Olešná.

#### **Požiadavky na zamestnanca:**

##### **Požadované vzdelanie uchádzača:**

úplné stredné vzdelanie

Prax: prax je výhodou

Jazykové znalosti: nepožadujú sa

Počítačové a iné znalosti: základy

##### **Kontakt pre poskytnutie informácií:**

Meno a priezvisko kontaktnej osoby: Štefan Cudrák -starosta obce

Telefón: 0908925997

email: urad@obecolesna.sk

Požadované doklady pre prihlásenie sa do výberového konania :

písomná žiadosť o zaradenie do výberového konania s uvedením motivačný list;

kópia vysvedčenia, diplomu alebo iného rovnocenného dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní;

čestné vyhlásenie o bezúhonnosti;

profesijný štruktúrovaný životopis

Termín podania žiadosti o zaradenie do výberového konania je

**24.01.2019**

V určenom termíne ich zasielajte na adresu zamestnávateľa, alebo emailom, na adresy, ktoré sú uvedené v texte inzerátu.

Rozhodujúci je dátum podania na poštovú prepravu, alebo dátum odoslania emailu. Po tomto termíne budú vybraní uchádzači pozvaní na osobný pohovor.

Svoj telefonický a email kontakt uveďte vo svojej žiadosti.

V prípade, že uchádzač zašle žiadosť po termíne uvedenom v tomto oznámení alebo k žiadosti nebudú priložené všetky požadované doklady, na výberové konanie nebude pozvaný.

Starosta obce